

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 內蒙古版 | 第660期 | 2025年5月17日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

感恩大法賜福 中国百姓同庆法轮大法日

【明慧网】二零二五年五月十三日，是法轮大法洪传于世三十三周年，是第二十六届世界法轮大法日，也是尊敬的大法创始人李洪志师尊的华诞。在这普天同庆的节日里，中国大陆各地民众纷纷发信致贺，同庆大法日，感谢大法师父赐予的福份，祝愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道！

越来越多的民众明白法轮大法好，真、善、忍好，在世风日下的末法之时保持心中的善；越来越多的百姓退出中共党、团、队组织，不与邪灵为伍，为自己及家人的未来做出明智的选择。

四川省眉山市一便利店员工说：“感恩李大师传出的高德大法真、善、忍，教导我做个好人，我太喜欢了，我现在每天都在看大法的书，我虽然没有炼功，但是我已经看到第三遍全套大法书了，每天都看书，修心性，活的很充实。我以前是个爱打架、脾气暴躁的人，现在学了大法，不仅自己归正了，而且还改善着周边的人。是李洪志大师把我从危险的边缘上救了回来，感谢李大师！”

山东省烟台市牟平区一明真相司机说：“感谢李大师！我是干了近二十年的出租司机，接触过不少大法弟子，知道了很多法轮功被迫害真相。他们亲切、让人信任。我挺佩服您的弟子们。我虽然没走进法轮功修炼，可 I 清楚法轮功在救人，共产党就是



整老百姓、害人！”

湖南省娄底市一明真相的五口之家表示：“我们全家五口敬拜李大师生日快乐！万事如意！感谢您保佑我们全家、赐予我们幸福！我们永远不会忘记您的恩德！愿真善忍的光辉照亮中国的山河大地，引领中华民族回归正道，法轮大法好！真善忍好！”

北京市某传媒员工：“小李在单位翻墙退党后，心想：李大师您不是一般人，您能恩赐我

个孩子吗？我是虔诚的相信法轮大法是正法。数月后，小李的妈妈做了一个清晰的梦。第二天，小李到医院检查，真的怀孕了，全家沉浸在幸福中，对李大师的感恩无以言表。家人下载了《普度》大法音乐，作为孩子的胎教音乐。伴随着十月怀胎，小李顺利生了一个男孩儿。三岁的一天，这个孩子说：‘妈妈，我是从天上来的，众神都很羡慕，我来的层次很高很高。’小李全家激动不已，太幸运了，能得到李

大师的垂怜，是多大的荣耀与幸运。”

黑龙江省一明真相女士说：“感谢李大师把真、善、忍带到人间，使人类有了希望！使成千上万的人摆脱了疾病的折磨！使我们这样的明白真相的世人，经常念法轮大法好、真善忍好，趋吉避凶一顺百顺，在中共病毒肆虐的今天平安顺遂！李大师才是人类的守护神！请允许我代表得救的世人向您合十叩首！”◇



◀二零二五年五月三日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举行盛大游行，庆祝法轮大法洪传世界三十三周年暨法轮功创始人李洪志师父华诞，并与旧金山民众以及来自世界各地的游客分享真、善、忍带来的美好。◇

内蒙古姐妹再次被绑架 李玉芬被关看守所构陷

【明慧网】内蒙古赤峰市巴林左旗法轮功学员李玉梅、李玉芬姐妹，二零二五年四月二十五日在鞋店买鞋时，被巴林左旗国安大队三个国安警察绑架、非法抄家，李玉芬被劫持到巴林左旗看守所非法关押；李玉梅被劫持到拘留所，因身体原因，第七天被放回家。

五月二日，巴林左旗公安局把构陷李玉芬的构陷材料送到巴林左旗检察院。李玉芬亲属为她聘请了律师，律师到检察院没见到公诉人，把《撤案申请书》递交到了检察院。

63岁的员李玉芬，曾经两次被非法劳教共四年、被非法判刑四年，二零一四年七月十三日再次被绑架、关押构陷，被非法判刑六年，在呼和浩特市第一女子监狱遭受了种种迫害。70岁的李玉梅，也因坚持“真善忍”信仰，多年来屡遭中共绑架、关押，她曾被非法劳教，遭各种酷刑折磨，还曾被警察注射不明药物；二零一四年七月被绑架关押、一度命危。李玉梅几姐妹曾同时被非法关押，令她们的父母悲愤成疾而早逝。

二零二五年四月二十五日上午十点左右，李玉梅、李玉芬正在巴林左旗林东镇步行街鞋店买鞋，被巴林左旗国安大队三个国安警察绑架，把她们姐妹绑架到巴林左旗公安局，非法搜身、翻包，抢走了家里钥匙和电瓶车钥匙（至今未还），先后对李玉芬、李玉梅非法审讯，强迫李玉芬带着数名公安警察去她家里非法抄家，抢走了师父法像、一套大法书、还抢走了电脑等私人物品。据称，李玉芬给世人真相播放器时，被跟踪的国安警察用所谓的“执法仪”偷着拍照了。

李玉梅、李玉芬被劫持到巴林左旗医院强行体检，强制抽血化验、做心电图等。李玉芬被劫持到巴林左旗看守所。李玉梅被劫持到



拘留所，非法拘留十天。

劫持到拘留所时，拘留所的所长看李玉梅的身体检查结果说不好。当时李玉梅身体状况也不好，心脏难受，腿也直哆嗦，拘留所拒收。拘留所所长让国安警察带着李玉梅去医院做心脏彩超，国安警察说：“体检不包括心脏彩超，没人付费。”拘留所和国安警察僵持半个小时左右，后来强行将李玉梅关进拘留所。

在非法拘留期间，李玉梅身体出现心脏难受、眩晕、浑身无力状况，李玉梅的两个哥哥、嫂子去拘留所，要求保外就医，拘留所和国安互相推诿，最后还是没办成。

在拘留所非法关押的第七天早晨，李玉梅身体又出现心脏不正常状态，不停的哆嗦，拘留所找来法医检查两次，李玉梅说不了话，睁不开眼睛，后来拘留所通知李玉梅亲属，到拘留所监室同警察将李玉梅抬出来，用120急救车拉到医院急诊室抢救，先输氧气，又做了心电图和心脏彩超，医生告诉李玉梅的亲属说都“正常”，但是医生却用两根输液管给李玉梅输了两瓶液。亲属问这是啥药，医生说：“这是治心脏病的。”

血液的检查结果出来后，医生声称“正常”。拘留所所长对李玉梅的亲属说：“李玉梅拘留十天，改为七天，解除拘留。”李玉梅当天傍晚被亲属从医院接回家。

李玉梅在年轻的时候，身体就不好。三十岁那年，患了急性心肌炎，严重时六个小时昏迷不醒。经过医生全力抢救，才从死亡线上走回来。可从此身体状况更差了，经

常感冒，一感冒就赶紧吃药，吃药不行赶紧打针，打针也不行赶紧住医院、抢救，多次在医院都没有血压了。在此先后又患了多种疾病：阑尾炎做了切除手术；扁挑体炎做了切除手术；还患有胆囊炎、鼻炎、低血压，身体各项功能减退。医生和专家初步会诊说：可能是脑垂体功能不全导致的身体各项功能减退。一九九七年七月，李玉梅有缘修炼了法轮大法，很快的，先前的各种疾病不翼而飞，尝到了无病一身轻的滋味。那时的她只有喜悦、轻松和快乐，在法轮大法的佛光普照下感受着吉祥、幸福与快乐，感觉到自己是这个世界上 happiest 的人。她不断地用“真、善、忍”的标准要求自己做一个好人、更好的人，在大法修炼中不断地升华，变得热情、大方、活泼、心胸坦荡、乐于助人。

关于李玉梅、李玉芬姐妹遭受的迫害，请见明慧网文章《内蒙古赤峰市法轮功学员李玉梅遭迫害经历》、《内蒙古李玉芬被非法关押十四年 养老金被扣发》、《曾两次被非法劳教 李玉芬目前无家可归》等。◇

迫害法轮功 法网难逃

您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

